

习近平主持召开中央全面深化改革领导小组第二次会议强调

思想再解放 改革再深入 工作再抓实 推动全面深化改革在新起点上实现新突破

据新华社北京1月23日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革领导小组组长习近平1月23日下午主持召开中央全面深化改革领导小组第二次会议并发表重要讲话。他强调，2018年是贯彻党的十九大精神的开局之年，也是改革开放40周年，做好改革工作意义重大。要弘扬改革创新精神，推动思想再解放改革再深入工作再抓实，凝聚起全面深化改革的强大力量，在新起点上实现新突破。

李克强、张高丽、汪洋、王沪宁出席会议。

会议审议通过了《中央有关部门贯彻实施党的十九大〈报告〉重要改革举措分工方案》、《中央全面深化改革领导小组2018年工作要点》、《中央全面深化改革领导小组2017年工作总结报告》。

会议审议通过了《关于推进社会公益事业建设领域政府信息公开的意见》、《关于提高技术工人待遇的意见》、《关于建立城乡居民基本养老保险待遇确定和基础养老金正常调整机制的指导意见》、《积极牵头组织国际大科学计划和大科学工程方案》、《关于推进孔子学院改革发展的指导意见》、《关于建立“一带一路”争端解决

机制和机构的意见》、《关于改革完善仿制药供应保障及使用政策的若干意见》、《科学数据管理办法》、《知识产权对外转让有关工作办法（试行）》、《地方党政领导干部安全生产责任制规定》。会议还审议了《浙江省“最多跑一次”改革调研报告》。

会议指出，推进社会公益事业建设领域政府信息公开，要准确把握社会公益事业建设规律和特点，加大信息公开力度，明确公开重点，细化公开内容，增强公开实效，提升社会公益事业透明度，推动社会公益资源配置更加公平公正，确保社会公益事业公益属性，维护社会公益事业公信力。

会议强调，提高技术工人待遇，要坚持全心全意依靠工人阶级的方针，发挥政府、企业、社会协同作用，完善技术工人培养、评价、使用、激励、保障等措施，实现技高者多得、多劳者多得，增强技术工人职业荣誉感、自豪感、获得感，激发技术工人积极性、主动性、创造性。

会议指出，建立城乡居民基本养老保险待遇确定和基础养老金正常调整机制，要按照兜底线、织密网、建机制的要求，建立激励约束有效、筹资权责清晰、保障水平适度的待遇确定和基础养老金正常调整机制，（下转7版）

蒿慧杰主持召开漯河代表团全体会议

本报讯（记者 李丹）1月23日上午，参加省十三届人大一次会议的漯河代表团召开全体会议。省人大代表、市委书记蒿慧杰主持会议。省人大代表、市委副书记、市长刘尚进，省人大代

表、市人大常委会主任曹存正，省人大代表、市委常委、组织部部长李思杰，省人大代表、市纪委书记、市监委主任杨晓等出席会议。

会议审议了大会主席团和秘书长名单

草案，审议了大会议程草案，审议了大会议案审查委员会名单草案，审议了大会议案、财经预算审查委员会名单草案。

李思杰在会上传达了大会秘书处组

织工作人员及各代表团秘书长会议精

神。会议还要求，各位代表要按照法律规定和大会要求，及时提出议案或建议。据悉，代表提出议案的截止时间是1月27日上午12点，提出建议的截止时间是1月30日下午6点。

我市做好应对低温降雪天气准备

本报讯（记者 杨会枝）受强冷空气影响，我市将再次迎来强降温降雪天气。针对即将到来的大雪降温天气，市政府提前部署，各相关部门积极行动，做好应对恶劣天气的准备工作。

1月23日上午，记者从市环卫处了解到，目前市环卫处已完成清雪设备的安装调试等工作。市管22条主干道共配备推雪车16辆、推雪滚7台，郾城区、源汇区、召陵区、经济技术开发区、西城区、市城乡一体化示范区共配备推雪车38辆、推雪滚18台。降雪期间，市环卫处将坚持人闲车不闲的原则，每辆车配备4名司机，做好24小时不间断作业的准备。

桥涵是我市低温降雪天气保畅通的重点区域。市政管理处相关负责人告诉记者，根据市里制订的清雪应急预案，他们主要负责市区11座跨河大桥、5个铁路涵洞的清雪除冰工作。目前，市政管理处已准备桥涵融雪剂60吨、融雪剂撒布车2台、铲雪车5台，将根据天气预报和降雪情况随时投入工作。

记者从市交警部门了解到，该部门提早部署警力，对交通隐患路段进行排查。低温雪天，漯河交警支队秩序管理示范大队将全员上岗，落实24小时值班制度，针对涵洞、桥梁及重点路段增派警力，在68个执勤岗点与路政管理等部门紧密结合，协助做好降雪天气道路清障工作。

打清源供水有限公司服务热线2621210或维修热线2659889、6161062（郾城）、2159077（表站）。

为确保特殊天气下电网安全运行，漯河供电公司加强电网调度管理，合理安排

运行方式，加大电网运行监控力度，增加变电设备特巡次数，对辖区内输（配）电线路及设备进行特巡，发现问题及时处理。

广大市民如发现电力故障，可以随时拨打热线：6695598。



为应对即将到来的低温降雪天气，1月23日，市环卫处的工作人员为清扫车加装除雪铲。
本报记者 焦海洋 摄

郾城区：工业发展步履铿锵

2017年，面对经济下行压力增大的情况，郾城区坚持创新驱动，加快绿色发展，培育新的经济增长点，推动主导产业规模高端化、传统产业品牌特色化、新兴产业集聚化，工业经济发展强势突破，步履铿锵。预计实现地区生产总值198亿元、增长8.8%，固定资产投资209亿元、增长16.1%，公共预算收入6.9亿元、增长15.6%。

工业优化升级势头强劲。郾城区出台了领军型企业培育、壮大税源经济等政策，37名县级干部包点重点企业，并选派专业技术人才组建34个企业服务团，助力企业转型升级。2017年，全区完成工业投资108.7亿元，建设3000万

元以上项目22个，实施食品类、装备制造和战略新兴产业项目10个，完成“双百”技改工程投资6.5亿元，干混砂浆、植物蛋白饮料等11个项目建成投产。

食品、机械、建材三大传统产业稳健发展，精细化工、新能源汽车等新兴产业增幅均在25%以上，实现了工业结构持续优化、质量效益同步提升。

骨干企业培育成效显著。围绕“十百千”亿级企业培育工程，郾城区召开企业服务联席会议，制订问题办结、限时办结等措施，大力培育领军型龙头企业，促成银企合作3.6亿元、用工对接1200多人，解决企业问题52个。2017年全区实现规模以上工业增

加值89.7亿元、增长9%，新增规模以上企业9家，重点企业销售收入增长20%以上，骨干企业支撑力、竞争力明显提升。

招大引强硕果累累。区四大班子领导分别带领6个招商分队外出招商，举办招商活动22次，采取以商招商、驻地招商、园区招商、产业招商等方式，成功引进华润、太平洋建设、通宇通讯、居然之家、三修药业等国内外500强、行业百强企业，促成了红星美凯龙爱琴海购物公园、漯河中央文化区两个投资超百亿的战略项目，全年新签约超亿元项目23个，新开工项目30个，建成投产项目31个。（下转2版）

召陵区：产业扶贫拔穷根

本报讯（记者 周鸿琦）1月16日，记者走进召陵区召陵镇富硒扶贫产业园，两座钢架结构大棚分外引人注目，棚内一垄垄土埂上整齐地栽植着一株株草莓，簇簇绿叶间点缀着一颗颗鲜红欲滴的果实，分外喜人。目前，该园区已带动8个行政村41户贫困户实现增收，每户贫困户每年可分红1200元，并为2名贫困人员提供了就业岗位。

富硒扶贫产业园带领当地群众脱贫致富的背后，折射出召陵区委、区政府绝不让一户贫困户在脱贫奔小康路上掉队的决心和勇气。跳出扶贫看扶贫，最大的扶贫是发展，最深的动力在产业。

召陵区将产业发展作为脱贫攻坚的根本途径，强化政策引导、完善产业链条，用产业念好“发家致富经”，唱响富民增收曲，托起群众的小康梦。

科学规划
培育产业“改穷业”

宽阔的场地，整齐的卖场大棚，一辆辆大货车有序进出市场；商户们指挥工人将货物搬下车，在自己的摊位上摆放整齐……自建成以来，每天的豫中南农贸物流交易中心都十分热闹。目前，这里已入驻400家商户，每天交易量达800吨，每月交易额达

亿元。这里采用的“基地+农户”的扶贫工作模式，辐射带动召陵镇、老窝镇、青年镇、万金镇、邓襄镇符合创业就业条件的建档立卡贫困户实施就业，提供专用免费摊位，并与东城管理办公室签订了增收到户项目协议，为贫困户增加收入提供了保障，确保其如期稳定脱贫。

无独偶，位于召陵镇大徐村的富农瓜果蔬菜种植合作社，根据贫困户的实际情况，鼓励他们自建大棚，或者到大棚打工。目前，每年到合作社临时打工的有13人，年人均收入可达万元，有一个贫困户大棚在筹建中。2017年，合作社由村“两委”监督，（下转2版）